



La mulți ani, Republica Moldova!

Comisia Națională a Pieței Financiare
vă felicită cu ocazia sărbătorilor naționale –
Ziua Independenței și Limba noastră.

Vă dorim succese în activitate, perseverență, tenacitate și profesionalism ce ar asigura înregistrarea celor mai notorii realizări, în beneficiul pieței financiare și al cetățenilor.

Consiliul de Administrație al CNPF

Decizii ale Consiliului de Administrație al Comisiei Naționale a Pieței Financiare

În cadrul ședinței din 20 august, Consiliul de Administrație al Comisiei Naționale a Pieței Financiare (CNPF) a aprobat o serie de decizii aferente protecției consumatorilor și pieței de capital, inter alia:

PROTECȚIA CONSUMATORILOR:

• În cadrul procedurii administrative inițiate prin petiția depusă de către un consumator, CNPF a verificat respectarea legislației în domeniul contractelor de credit încheiate cu creditorul „FINANCECASA” SRL. În principal, a fost constatată încălcarea art. 15 alin. (7) lit. a) din Legea nr. 202/2013 privind contractele de credit pentru consumatori, în partea ce ține de calcularea dobânzii aferente creditelor acordate. Totodată, a fost constatată încălcarea prevederilor art. 23 alin. (1) din aceeași lege, aferent aplicării formulei de calcul a dobânzii anuale efective. Autoritatea de supraveghere a soli-



citat creditorului restituirea tuturor plăților prevăzute în contractele de credit (dobânzi, comisioane, taxe, penalități, dobânzi de întârziere și orice alt tip de plăți), cu excepția sumei inițiale debursate.

AUTORIZARE:

• Avizarea cererii de retragere obligatorie, inițiată de ofertan-

ul „GLORIA-QVARC” SRL, adresată acționarilor societății pe acțiuni „Întreprinderea de colectare a cerealelor din REDIUL-MARE”, obiectul căreia îl constituie 7 734 acțiuni ordinare nominative.

Direcția generală comunicare și educație financiară a CNPF



**TELEFONUL
CONSUMATORULUI**
022 85 95 95

ÎN ATENȚIA PERSOANELOR FIZICE ȘI JURIDICE, ACȚIONARI AI SOCIETĂȚILOR PE ACȚIUNI!

Vă aducem la cunoștință, că informațiile cu privire la data desfășurării adunărilor generale ale acționarilor, ordinea de zi și hotărârile adoptate în cadrul acestora de către societățile pe acțiuni, care, potrivit statutului, dezvăluie informațiile despre activitatea sa în Buletinul Informativ Capital Market, pot fi accesate, în mod gratuit, pe site-ul publicației www.capital.market.md

Complementar, la adresa <https://eminent-msi.market.md>, în mod gratuit, sunt disponibile datele ce vizează activitatea societăților pe acțiuni, care conform Legii privind piața de capital nr. 171/2012, sunt definite ca entități de interes public ori care sunt admise spre tranzacționare în cadrul sistemului multilateral de tranzacționare (MTF), precum: rapoarte semestriale/anuale, declarații intermediare ale conducerii, informații privind activitatea financiar-economică, acte de constituire etc.



ÎN ATENȚIA COMPANIILOR – ENTITĂȚI DE INTERES PUBLIC!

Operatorul mecanismului oficial de stocare a informațiilor, Instituția Publică Buletinul Informativ Capital Market, informează că mecanismul propriu-zis de acumulare a datelor este funcțional la adresa: <http://eminent-msi.market.md>.

Detalii la tel.: 022 221287, 022 229445

CAPITAL Market

INDICE DE ABONAMENT:
Moldpresă: 67770. Poșta Moldovei: PM21700
EDITOR: Instituția Publică Buletinul Informativ CAPITAL MARKET
Nr. de înregistrare:
1003600114204, 27 octombrie 2003
FONDATOR: COMISIA NAȚIONALĂ A PIEȚEI FINANCIARE
REDACTOR-ȘEF: Ghenadie TUDOREANU
Tel.: /373 22/ 229-445
REDACTOR: Lilia ALCAZĂ
Recepționarea anunțurilor și rapoartelor anuale: ziarulcm@gmail.com
TEL.: /373 22/ 22-12-87
FAX: /373 22/ 22-77-58
ADRESA REDACȚIEI:
Str. Vasile Alecsandri, 115
(Colț cu bd. Ștefan cel Mare)

Cod IBAN: MD69VI00022249111050MDL
BC "Victoriabank", SA., fil.11, Chișinău,
BIC VICBMD2X883

În ziar au fost utilizate știrile agenției «Moldpres» și «InfoMarket»
Articolele marcate cu semnul ■ reprezintă publicitate.
Orice articol publicat în "Capital Market" reflectă punctul de vedere al semnatarului, care nu neapărat coincide cu cel al redacției. Republicarea textelor și imaginilor se permite doar cu acordul scris al publicației.



În atenția acționarilor Băncii Comerciale „Victoriabank” S.A.

La data de 26 august 2024 a avut loc Adunarea Generală Extraordinară a Acționarilor B.C. „Victoriabank” S.A., ținută prin corespondență. La Adunare au participat, prin prezentarea buletinelor de vot completate și valabile, acționari ce dețin 24433904 acțiuni cu drept de vot, ceea ce reprezintă 97.73% din numărul de acțiuni cu drept de vot emise de Bancă.

**ADUNAREA GENERALĂ EXTRAORDINARĂ A ACȚIONARILOR
A APROBAT URMĂTOARELE HOTĂRÂRI:**

- Se aprobă alegerea membrilor Consiliului de Administrație al Băncii în baza rezultatelor votului cumulativ (conform Procesului-verbal nr. 1A din 26.08.2024 al Comisiei de numărarea a voturilor), pe un mandat de 4 (patru) ani, în următoarea componență: Grasse Thomas, Franklin Peter, Moisa Tiberiu, Russell Henry, Sabaz Mehmet Murat, Țurcan Victor, Costin Ludmila.
- Se aprobă contractul de mandat pentru a fi semnat cu fiecare membru al Consiliului de Administrație și se împuternicește președintele/vicepreședintele Consiliului de Administrație al B.C. „Victoriabank” S.A. să semneze în numele Băncii.

Comitetul de Direcție al B.C. „Victoriabank” S.A.

CAPITAL Market

Împreună
în lumea
finanțelor

Secția de marketing
Tel.: +373 69 821216

**Comunicat Banca Comercială
„Victoriabank” S.A.****STIMAȚI ACȚIONARI ȘI INVESTITORI AI BĂNCII,**

Vă aducem la cunoștință, că Banca Comercială „Victoriabank” S.A., în conformitate cu prevederile Regulamentului cu privire la dezvăluirea informației de către emitenții de valori mobiliare nr. 7/1 din 18.02.2019, a făcut disponibil Raportul Băncii pentru semestrul I al anului 2024, pe pagina sa web: Despre noi / Publicarea Informației / Guvernanța Băncii / Dezvăluirea Informației în conformitate cu Legea privind piața de capital cât și pe pagina Mecanismului Oficial de Stocare a informației.

Comitetul de Direcție al B.C. „Victoriabank” S.A.

Societatea pe acțiuni „Prometeu-Nord”

Înștiințează despre convocarea, din inițiativa acționarilor care dețin în proprietate mai mult de 25% din acțiunile societății cu drept de vot, a adunării generale extraordinare a acționarilor, care va fi petrecută la data 10.09.2024 pe adresa: or. Bălți, str. Independenței, 30. Adunarea va fi ținută cu prezența acționarilor. Înregistrarea acționarilor: de la ora 10 pînă la ora 11. Începutul adunării: ora 11 și 15 min.

ORDINEA DE ZI:

- Majorarea capitalului social din contul capitalului propriu al societății în limita părții ce depășește capitalul ei social și aprobarea modificărilor și completărilor la statutul societății aferente majorării capitalului social.
- Acordarea împuternicirilor.
- Recunoașterea adunării acționarilor ca fiind convocată întemeiat.

Lista acționarilor, care au dreptul să participe la adunare, va fi întocmită la data de evidentă 23.08.2024. Cu materialele pentru ordinea de zi a adunării acționarii vor lua cunoștință începînd cu data 30.08.2024, în zilele lucrătoare, de la ora 10 pînă la ora 16 pe adresa: or. Bălți, str. Independenței, 30. Pentru participare la adunare acționarii vor prezenta la înregistrare buletinul de identitate, iar reprezentanții adăugător la aceasta – procura/mandat, precum și instrucțiunile cu privire la efectuarea votului la adunare date de acționar reprezentantului său, întocmite în modul stabilit de legislație.

**Stimați acționari
ai SA „LINCUM-101”!**

Organul executiv al SA „LINCUM-101” anunță convocarea adunării generale extraordinare a acționarilor SA „LINCUM-101”. Adunarea generală extraordinară a acționarilor SA „LINCUM-101” cu prezența acționarilor va avea loc pe data de 27.09.2024 pe adresa: mun. Chișinău, bd. Dacia, 65. Înregistrarea acționarilor 08.45. Începutul adunării 09.00.

ORDINEA DE ZI:

- Cu privire la cererea de demisie a membrului consiliului Budeci Nelea.
- Alegerea Consiliului Societății.
- Alegerea Președintelui Consiliului Societății.

Lista acționarilor care au dreptul să participe la adunarea generală extraordinară a acționarilor va fi întocmită de către SR „Grupa Financiară” SA cu data de 28.08.2024.

Acționarii pot lua cunoștință cu materialele la ordinea de zi de pe data de 17.09.2024 între orele 11.00 – 13.00 pe adresa juridică a societății.

Acționarii, participanți la adunare, vor prezenta actele de identitate, iar reprezentanții acționarilor inclusiv și actul, ce confirmă împuternicirile.

BC „MAIB” S.A.

aduce la cunoștința investitorilor și acționarilor, că Raportul semestrial al entității de interes public Banca Comercială „MOLDOVA-AGRO-INDBANK” S.A., pentru semestrul I al anului 2024, perfectat în conformitate cu prevederile Legii nr. 171 din 11.07.2012 “Privind piața de capital”, este dezvăluit public prin intermediul Mecanismului oficial de stocare a informației disponibil la adresa: <https://emitent-msi.market.md/ro/> precum și plasat în formă electronică pe pagina web a băncii www.maib.md.

„MOLDASIG” S.A.

aduce la cunoștința investitorilor și acționarilor, că Raportul semestrial al societății pentru semestrul I al anului 2024, perfectat în conformitate cu prevederile Regulamentului cu privire la dezvăluirea informației de către emitenții de valori mobiliare, aprobat prin Hotărârea CNPF nr. 7/1 din 18.02.2019, este dezvăluit public prin intermediul Mecanismului oficial de stocare a informației disponibil la adresa <https://emitent-msi.market.md/ro/>, precum și plasat în formă electronică pe pagina web a societății <http://www.moldasig.md>.

Întreprinderea Mixtă**Compania Internațională de Asigurări „TRANSELIT” S.A.**

Vă aduce la cunoștință că Raportul semestrial pentru perioada de raportare 01.01.2024 – 30.06.2024, este dezvăluit public și poate fi accesat pe pagina web a Companiei <https://transelit.md/>, la compartimentul Despre Companie → Dezvăluirea Informației → Anul 2024, precum și pe Mecanismul Oficial de stocare a informațiilor <https://emitent-msi.market.md/ro/>, în conformitate cu prevederile art. 121 din Legea nr. 171/2012 și Secțiunea 3 din Capitolul II al Regulamentului cu privire la dezvăluirea informației de către emitenții de valori mobiliare, aprobat prin Hotărârea CNPF nr. 7/1 din 18.02.2019.

**Raportul semestrial al entității de interes public
Societate pe acțiuni „RED-Nord”****I. Date generale privind entitatea de interes public.**

- Perioada de raportare: I semestru anul 2024.
- Denumirea completă a entității de interes public: „Rețelele Electrice de Distribuție Nord”, S.A.
- Entitatea de interes public reprezintă: un emitent care întrunește criteriile unei entități de interes public.
- Sediul, nr. de telefon/fax, pagina web oficială, e-mail: MD 3100 m. Bălți, str. Ștefan cel Mare 180 “A”. Tel: 0(231)53100, fax: 0(231)53118, pagina web: www.rednord.md, e-mail: anticamera@rednord.md.
- Numărul și data înregistrării la organul înregistrării de stat: IDNO 1003602006563 din 03.11.1997.
- Activitatea principală (conform CAEM): D3513 – distribuția energiei electrice.
- Capitalul social al entității de interes public la ultima zi a perioadei de raportare, 245 379 280 lei.
- Numărul total de valori mobiliare emise de emitent, tipul și clasa valorilor mobiliare, principalele caracteristici, cu indicarea valorii nominale și a codului ISIN:

Tip valori mobiliare	Codul ISIN	Numărul valorilor mobiliare, unități	Valoarea nominală a valorilor mobiliare, lei	Termen de circulație	Numărul valorilor mobiliare	
					Răscumpărate pe parcursul perioadei de gestiune	Achiziționate pe parcursul perioadei de gestiune
Acțiuni ordinare	MD14RED1002	12 268 964	20	X	–	–

- Informația privind numărul acționarilor la ultima zi a perioadei de raportare – 1(unu).
- Lista acționarilor care la ultima zi a perioadei de gestiune dețin cel puțin 5% din numărul total de acțiuni cu drept de vot plasate, inclusiv acțiunile transmise în custodie, și beneficiarii efectivi, cu specificarea numărului și cotei acțiunilor deținute:

Denumirea completă a persoanelor juridice/numele prenumele persoanei fizice, numărul de înregistrare (IDNO)/codul personal al persoanei fizice (IDNP)	Numărul de acțiuni cu drept de vot, unități		Cota deținută în numărul total de acțiuni cu drept de vot ale emitentului,%	
	Preferențiale	Ordinare	Preferențiale	Ordinare
Agenția Proprietății Publice; 1006601001090	–	12 268 964	–	100

Beneficiar efectiv – Romeo LOPOTENCU.

- Informația privind entitatea care asigură ținerea registrului acționarilor: „Depozitarul Central Unic al Valorilor Mobiliare” S.A., Str. Bănulescu-Bodoni, nr. 57/1, mun. Chișinău, MD-2005, Moldova, director Andrei ZACON.
- Se prezintă exclusiv în cadrul raportului anual al entității.
- Lista persoanelor care acționează în mod concertat cu emitentul, la ultima zi a perioadei de raportare:

Nr. d/o	Numele, prenumele	Funcția deținută	Data numirii/alegerii în funcție
a) Membrii Consiliului			
1	Oleg Filimon	Președintele consiliului	20.06.2024
2	Cristina Pereteatcu	Membru consiliului	20.06.2024
3	Zinaida Mardari	Membru consiliului	20.06.2024
4	Andrian Băluțel	Membru consiliului	20.06.2024
5	Serghei Diaconu	Membru consiliului	20.06.2024
6	Veronica Mihalaș	Membru consiliului	20.06.2024
7	Alexandru Rodideal	Membru consiliului	20.06.2024
b) Membrii organului executiv			
1	Romeo Lopotencu	Director general	26.12.2022
c) Membrii Comisiei de cenzori			
1	Ludmila Malai	Membru comisiei de cenzori	20.06.2024
2	Ana Litocenco	Membru comisiei de cenzori	20.06.2024
3	Cristina Bolun	Membru comisiei de cenzori	20.06.2024
4	Galina Renchez	Membru comisiei de cenzori	20.06.2024
5	Lidia Berdan	Membru comisiei de cenzori	20.06.2024
d) Alte persoane cu funcții de răspundere, inclusiv conducătorul filialei sau reprezentanței, contabilul-șef etc.			
1	Viorel Corbu	Director tehnic	05.01.2015
2	Sergiu Visterniceanu	Director administrativ	21.01.2021
3	Natalia Peju	Contabil șef	01.01.2023
4	Iurie Beșliu	Director financiar	01.03.2024
5	Victoria Tcaci	Șef Departament planificare strategică și tranzicționare	01.03.2024

- Modificări în lista persoanelor cu funcții de răspundere ale emitentului:

Nr. d/o	Numele, prenumele	Funcția deținută	Data numirii în funcția deținută	Data eliberării din funcția deținută
I. Modificări în lista persoanelor cu funcții de răspundere ale emitentului				
a) Membrii Consiliului				
1	Olari Nicolai	Membru consiliului	20.06.2023	19.06.2024
2	Cristina Pereteatcu	Membru consiliului	20.06.2024	
c) Membrii Comisiei de cenzori				
1	Ion Andronic	Membru comisiei de cenzori	20.06.2023	19.06.2024
2	Livia Răileanu	Membru comisiei de cenzori	20.06.2023	19.06.2024
3	Ludmila Malai	Membru comisiei de cenzori	20.06.2024	
4	Ana Litocenco	Membru comisiei de cenzori	20.06.2024	
d) Alte persoane cu funcții de răspundere				
1	Tcaci Victoria	Director financiar	23.09.2021	29.02.2024
2	Beșliu Iurie	Director financiar	01.03.2024	
3	Tcaci Victoria	Șef Departament planificare strategică și tranzicționare	01.03.2024	

- Statutul entității de interes public: 15.01.2021 – data înregistrării Statutului SA “RED-Nord” la instituția publică Agenția Servicii Publice. Statutul este plasat pe pagina web a întreprinderii și prin MSI.
- Informația privind dezvăluirea publică a raportului semestrial: Publicarea raportului semestrial al întreprinderii se efectuează pe pagina web a întreprinderii, prin MSI și în ziarul Capital Market.

II. Situația poziției financiare pentru exercițiul financiar încheiat la 30.06.2024:

	Note	Sold la	
		1 ianuarie 2024	30 iunie 2024
ACTIVE			
ACTIVE pe termen lung			
Imobilizări necorporale	A	2 052 418	2 131 694
Mijloace fixe	B	2 705 176 017	2 623 616 722
Devieri tarifare	C		0
Active financiare	D	389 600	389 600
Alte active imobilizate	E	0	77 546 048
Cheltuieli anticipate pe termen lung	B	79 943 135	
Total active imobilizate		2 787 561 170	2 703 684 064
Active curente			
Stocuri și lucrări în curs de execuție	F	75 867 998	102 984 536
Creanțe comerciale și alte creanțe	G	104 910 131	117 038 656
Devieri tarifare nefacturate	GI	0	0
Numerar în casă și la bancă	H	2 150 228	32 923 896
Alte active	I	3 503 213	2 936 657
Total active circulante		186 431 570	255 883 745
TOTAL ACTIVE		2 973 992 740	2 959 567 809
CAPITALUL ȘI DATORIILE			
Capital			
Capitalul Social	I	245 379 280	245 379 280
Alte rezerve	J	378 059 938	405 704 501
Rezerve reevaluare	K	1 225 959 055	1 222 178 434
Rezultat din tranzacție	L	0	0
Profit/pierdere acumulată perioadelor precedente	M	793 163 965	720 356 748
Rezultatul financiar al perioadei	N		89 656 444
Alte elemente de capital propriu	O	36 383 656	36 383 656
Total capital		2 678 945 894	2 719 659 063
Datorii pe termen lung			
Datorii mijloace fixe în folosință	P	5 157 693	0
Alte datorii pe termen lung	Q		
Impozitul pe venit amânat	R	107 179 875	107 179 875
Venituri anticipate pe termen lung	S	8 719 622	8 417 300
Total datorii pe termen lung		121 057 190	115 597 175
Datorii pe termen scurt			
Credite bancare pe termen scurt	W	35 000 000	0
Datorii comerciale	Ș	84 605 124	41 659 350
Devieri tarifare spre rambursare	T	11 518 530	5 759 265
Venituri anticipate	Ț	983 641	497 676
Alte datorii	U	41 882 361	76 395 280
Total datorii curente		173 989 656	124 311 571
TOTAL CAPITAL ȘI DATORII		2 973 992 740	2 959 567 809

SITUAȚIA DE PROFIT ȘI PIERDERE ȘI ALTE ELEMENTE ALE REZULTATUL GLOBAL de la 01 ianuarie 2024 până la 30.06.2024

Indicatori	Note	Perioada de gestiune	
		precedentă	curentă
Venituri din vânzări	A1	418 080 251	466 241 427
Costul vânzărilor	A2	(319 193 834)	(349 909 955)
Venituri Devieri tarifare	A3	(15 145 730)	5 759 265
Profit brut (pierdere brută)		83 740 687	122 090 737
Alte venituri	A4	1 199 127	3 480 975
Cheltuieli de vânzare și distribuție	A5	0	
Cheltuieli administrative	A6	(23 105 887)	(29 804 315)
Alte cheltuieli	A7	(2 715 285)	(1 472 776)
Profit operațional (pierderi)		59 118 642	94 294 621
Rezultatul din alte activități, inclusiv:		(3 283 715)	(4 638 177)
venituri din diferența de curs valutar (622-722)	A8	1 488 278	831 659
Profit până la impozitare (pierderi)		55 834 927	89 656 444
Cheltuieli privind Impozit pe venit	A9	0	0
Cheltuieli privind Impozit pe venit amânat	A9	0	0
Profit net (pierderi) pentru exercițiul financiar		55 834 927	89 656 444
Alte elemente ale rezultatului global, care nu pot fi clasificate în profit sau pierdere			
Câștiguri/Pierderi din reevaluarea mijloacelor fixe	A10		
Efectul impozitului pe profit amânat	A11		
Alte elemente ale rezultatului global			0
Rezultatul global net al perioadei		55 834 927	89 656 444

SITUAȚIA FLUXURILOR DE TREZORĂRIE

Indicatori	SOLD	
	30 iunie 2023	30 iunie 2024
Fluxul de trezorerie din Activitatea Operațională		
Încasări din vânzări	532 313 784	584 244 419
Plăți furnizorilor pentru stocuri și servicii	178 074 321	164 803 194
Plăți către angajați	125 133 624	136 778 291
Dobânzi plătite	1 578 845	730 397
Plata impozitului pe venit	199 756	15 029 555
Alte încasări	2 914 665	528 241
Alte plăți	123 907 984	152 347 589
Fluxul Net de trezorerie din Activitatea Operațională	106 333 919	115 083 634

Fluxul de trezorerie din Activitatea Investițională		
Încasări din vânzarea activelor imobilizate	88 996 770	416 230
Plăți pentru procurarea activelor imobilizate		34 838 208
Alte încasări (plăți)		
Fluxul Net de trezorerie din Activitatea Investițională	(88 996 770)	(34 421 978)
Fluxul de trezorerie din activitatea financiară		
Încasări de credite și împrumuturi	153 071 527	
Plăți aferente rambursării creditelor și împrumuturilor	162 510 447	35 000 000
Dividende plătite	0	15 000 000
Alte încasări (plăți)		114 412
Fluxul Net de trezorerie din activitatea financiară	(9 438 920)	(49 885 588)
Fluxul Net de trezorerie	7 898 229	30 776 068
Diferențe du curs valutar favorabile (nefavorabile)	80	(2 400)
Sold de numerar la începutul perioadei de gestiune	31 932	2 150 228
Sold de numerar la sfârșitul perioadei de gestiune	7 930 241	32 923 896

SITUAȚIA MODIFICĂRII CAPITALULUI PROPRIU

Indicatori	Capital Statutar	Rezerve reevaluare	Alte rezerve	Rezultat din tranzacție	Profit repartizat	Alte elemente de capital propriu	Total Capital
Balance la 01 ianuarie 2024	245 379 280	1 225 959 055	378 059 938		793 163 965	36 383 656	2 678 945 894
Profit repartizat per. precedentă					(76 994 579)		(76 994 579)
Profit (pierdere) netă a perioadei			26 101 162		89 656 444		115 757 606
Corecții ale rezultatelor anilor prece					6 696		6 696
Alte ajustări							0
Rezerve statutare							0
Alte elemente ale Capitalului Propriu							0
Fondul de consum			1 543 401		(4 296 623)		(2 753 222)
Rezerve reevaluare		(3 780 621)			80 775 198		76 994 577
Fond de dezvoltare					(26 101 162)		(26 101 162)
Alte rezerve							
Dividende					(46 196 747)		(46 196 747)
Rezultat din tranzacție la IFRS							0
Balance la 30 iunie 2024	245 379 280	1 222 178 434	405 704 501	0	810 013 192	36 383 656	2 719 659 063

III. Entitatea de audit:

Auditorul: „Audit-Concret” S.A. mun. Chișinău, str. Bănulescu Bodoni 45, tel. 0(22)22-99-65, e-mail audit.concret@yahoo.com, administratoare – Ana Lit.

IV. Raportul de revizuire a situațiilor financiare, în cazul în care acestea au fost revizuite, sau notificarea privind lipsa respectivului raport: nu a avut loc.

V. Raportul semestrial al conducerii:

Raportul semestrial al conducerii se plasează pe pagina web a întreprinderii și prin MSI.

VI. Declarațiile persoanelor responsabile ale entității de interes public:

Declarațiile persoanelor responsabile se conțin în raportul semestrial al conducerii care se plasează pe pagina web a întreprinderii și prin MSI.

VII. Informații privind evenimentele importante, care au avut loc pe parcursul perioadei de raportare:

Nr. d/o	Denumirea evenimentului	Data producerii evenimentului	Organul de conducere autorizat, care a luat decizia corespunzătoare, și data adoptării deciziei	Sursele unde s-a dezvoltat public decizia organului de conducere autorizat, data publicării
1	Convocarea adunării generale a acționarilor	20.06.2024	Consiliul Societății 23.05.2024	Monitorul Oficial Nr. 321-324 din 26.06.2024

IX. SEMNAREA

Director general interimar
Director financiar

Romeo LOPOTENCU
Iurie BEȘLIU

În atenția acționarilor Entității de interes public Societatea de Asigurări- Reasigurări „Moldcargo” S.A.

COMUNICAT CU PRIVIRE LA DISPONIBILITATEA INFORMAȚIEI DEZVĂLUIE PUBLICE:

În conformitate cu cerințele pct. 8 și pct. 9 din Regulamentul cu privire la dezvoltarea informației de către emitenții de valori mobiliare, aprobat prin Hotărârea CNPF nr. 7/1/2019, se aduce la cunoștință că Raportul semestrial al Societății de Asigurări-Reasigurări „Moldcargo” S.A., IDNO 1002600005819, conform situației la 30.06.2024 în componența prevăzută la Secțiunea 3, p. 19 din Regulament, este disponibil pe pagina web a Societății www.moldcargo.md, Compartimentul „Informații utile”, precum și este plasat pe portalul emitenților – Mecanismul de Stocare a Informațiilor (MSI) <https://emiten-t-msi.market.md/>.

Organul Executiv

Banca Comercială Română Chișinău S.A.

Banca Comercială Română Chișinău S.A. (IDNO 1003600021533) aduce la cunoștința publicului că, la data de 22 august 2024 a avut loc Adunarea Generală Extraordinară a Acționarilor, desfășurată cu prezența acționarului BCR Chișinău S.A., la care

S-A DECIS:

- Aprobarea reorganizării Băncii Comerciale Române Chișinău S.A. prin fuziune (absorbție) cu B.C. „Victoriabank” S.A. (societatea absorbantă);
- Aprobarea proiectului contractului de fuziune care urmează a fi încheiat între B.C. „Victoriabank” S.A. și Banca Comercială Română Chișinău S.A.
- Aprobarea bilanțului consolidat.
- Aprobarea actului de transmitere a activelor și pasivelor urmare a reorganizării Băncii Comerciale Române Chișinău S.A. prin fuziune (absorbție).

Spre atenția acționarilor S.A. „Drumuri-Cimișlia”

În temeiul deciziei Consiliului Societății din 23 august 2024, se anunță desfășurarea Adunării generale extraordinare a acționarilor cu prezența acționarilor sau a reprezentanților lor legali, la data de 27 septembrie 2024 la ora 11.00, pe adresa or. Cimișlia, str. Nicolae Iorga, 106. Înregistrarea participanților va avea loc de la ora 10.00 pînă la 10.45.

ORDINEA DE ZI:

1. Încetarea înainte de termen a împuternicirilor unui membru al Comisiei de Cenzori.
2. Alegerea unui membru al Comisiei de cenzori.

Lista acționarilor cu drept de participare la Adunarea generală extraordinară, va fi întocmită la 28 august 2024.

CA „Donaris Vienna Insurance Group” SA

COMUNICAT INFORMATIV

Compania de Asigurări „Donaris Vienna Insurance Group” S.A. aduce la cunoștința investitorilor și acționarilor, că Raportul semestrial al entității de interes public CA „Donaris Vienna Insurance Group” S.A. pentru semestrul I al anului 2024, întocmit în conformitate cu prevederile Legii nr. 171/2012 privind piața de capital, este dezvăluit public prin intermediul Mecanismului oficial de stocare a informației, disponibil la adresa: <https://emitent-msi.market.md/>, precum și plasat în formă electronică pe pagina web a Societății: <https://www.donaris.md/ro>.

Organul Executiv

CA „Donaris Vienna Insurance Group” SA

ÎM “EXCELLENCE” SRL

AVIZ PRIVIND CONVOCAREA ADUNĂRII EXTRAORDINARE GENERALE A SOCIETĂȚII

STIMAȚI ASOCIAȚII!

În temeiul Deciziei Consiliului din 01.02.2024, vă anunțăm despre convocarea adunării generale extraordinare cu prezența asociaților / sau prin delegarea drepturilor prin procură notarială pentru data de 12 septembrie anul 2024, la ora 10.00, pe adresa Chișinău, strada Grenoble 23, în localul societății. E-mail: info@excellence.md

ORDINEA DE ZI:

1. A convoca Adunarea Generală Extraordinară a Asociațiilor ÎM EXCELLENCE SRL pentru data de 12.09.2024, ora 10.00 cu următoarea ordine de zi:
 - 1.1 Evaluarea executării Planului de investiții în renovarea echipamentelor societății.
 - 1.2 Punerea în discuție a vânzării cotelor parte sociale ale doi asociați și posibilitatea procurării acestora de alți asociați ai ÎM EXCELLENCE SRL.
 - 1.3 Modificarea Statutului societății.

Înregistrarea asociațiilor se va desfășura pe 12.09.2024, de la orele 9.40 pînă la 9.55.

Cu materialele pentru ordinea de zi a adunării generale extraordinare asociații se pot familiariza începînd din data de 23.08.2024 între orele 10.00 și 16.00, în zilele lucrătoare.

Responsabil de lucru cu asociații și prezentarea informației privind adunarea generală extraordinară este denumit administratorul societății, Dna Morozov Maria.

Pentru participare la adunarea generală extraordinară asociații și reprezentanții lor trebuie să posede actele de identitate și procura legalizată conform legislației în vigoare.

Notă: Toate informațiile privind adunarea generală extraordinară prezentă vor fi dublate la adresele de e-mail ale asociațiilor.

Informații suplimentare la E-mail: info@excellence.md și telefonul +373 22 904 023

OTP Bank S.A.

Informează, că Raportul semestrial al entității de interes public al OTP Bank S.A. este plasat în Mecanismul oficial de stocare a informațiilor conform prevederilor Legii nr. 171 din 11.07.2012 privind piața de capital <https://emitent-msi.market.md> și în format electronic pe pagina web a Băncii: <https://www.otpbank.md/info-capital-market>.

ÎN ATENȚIA ACȚIONARILOR S.A. „DRUMURI ORHEI”!

Consiliul Societății pe Acțiuni S.A. „Drumuri Orhei”, anunță convocarea adunării generale extraordinare la data de 27 septembrie 2024 la ora 13.00 cu prezența acționarilor, în sediul S.A. „Drumuri Orhei” pe adresa or. Orhei, str. Călărașilor nr. 6,

CU URMĂTOAREA ORDINEA DE ZI:

1. Cu privire la încetarea înainte de termen a împuternicirilor unui membru al Comisiei de cenzori;
2. Cu privire la alegerea unui membru al Comisiei de cenzori.

Lista acționarilor este perfectată la data de 15 septembrie 2024. Cu materialele pe marginea ordinii de zi a Adunării generale extraordinare, acționarii pot face cunoștință începînd cu 16 septembrie 2024 pînă la 26 septembrie 2024, în zilele lucrătoare, de la orele 8.00 pînă la 17.00, în incinta societății, telefonul de contact 0(235)30-7-50.

Înregistrarea participanților va avea loc de la ora 12.30 pînă la 12.50.

Acționarii cu drept de participare la adunarea generală extraordinară, în momentul înregistrării, vor prezenta buletinul de identitate, iar participanții împuterniciți – procura perfectată în corespundere cu legislația în vigoare.

B.C. „ENERGBANK” S.A.

COMUNICAT INFORMATIV al Băncii Comerciale „ENERGBANK” S.A. privind rezultatele Adunării generale extraordinare a acționarilor din data de 23.08.2024

B.C. „ENERGBANK S.A. (IDNO: 1003600008150) informează că, la data de 23.08.2024, pe adresa: mun. Chișinău, str. Tighina 23/3 a avut loc Adunarea generală extraordinară a acționarilor (AGeA) B.C. „ENERGBANK” S.A., desfășurată prin corespondență. La AGeA au participat acționarii ce dețin 95.92% din acțiunile luate în considerare la stabilirea cvorumului. Prin urmare, cvorumul necesar a fost întrunit.

LA ADUNARE AU FOST ADOPTATE URMĂTOARELE DECIZII:

- Se aprobă repartizarea profitului în sumă de 27 400 000,00 MDL din contul profitului net al Băncii pentru anul 2023 în mărime totală de 68 510 903,11 MDL pentru plata dividendelor proporțional numărului de acțiuni deținute de fiecare acționar.
- Profitul net în mărime de 41 110 903,11 MDL din contul profitului net pentru anul 2023 rămas după plata dividendelor se consideră profit nedistribuit pînă la adoptarea de către Adunarea generală a acționarilor a unei alte hotărâri în acest sens.
- Se aprobă cuantumul dividendelor pe o acțiune ordinară nominativă aflată în circulație, clasa I – 13,70 MDL.
- Se aprobă plata dividendelor pentru anul 2023 cu mijloace bănești.
- Se aprobă plata dividendelor pentru anul 2023 în termen de 3 luni de la data luării deciziei de către AGeA.
- Se aprobă Lista acționarilor Băncii întocmită la data de 24.07.2024 cu dreptul de a primi dividende pentru anul 2023.

Informații suplimentare la numerele de telefon: (+373 22)264 738, 858 055. Comitetul de Conducere al B.C. „ENERGBANK S.A.

În atenția acționarilor „New Horizon” S.A.!

Administratorul Societății, în baza Deciziei din 26.08.2024, convoacă adunarea generală extraordinară a acționarilor „New Horizon” S.A. la 13.09.2024 pe adresa: MD-2064, mun. Chișinău, str. Ion Pelivan, 13/A, sediul Societății. Inceputul înregistrării – orele 09.00. Sfârșitul înregistrării – 09.50. Inceputul adunării – orele 10.00.

ORDINEA DE ZI:

1. Aprobarea rezultatelor emisiei suplimentare de acțiuni ale societății în baza Hotărârii Adunării Generale Ordinare Anuale a acționarilor din 15.08.2024.
2. Aprobarea listei subscriitorilor la emisia suplimentară de acțiuni.
3. Aprobarea Statutului în redacție nouă și delegarea persoanei responsabile.

Lista acționarilor care au dreptul să participe la adunarea generală a acționarilor a fost întocmită de către societatea de registru „Registrator-Centru” S.A. la data de 28.08.2024. Cu materialele pentru ordinea de zi a adunării generale Vă puteți familiariza începînd cu data de 02.09.2024 la Societate pe adresa: MD-2064, mun. Chișinău, str. Ion Pelivan, 13/A, sediul Societății, între orele 10:00 – 14:00.

Este necesar să aveți documentul ce certifică identitatea Dvs., în caz că nu aveți posibilitatea personală să participați la adunare veți delega reprezentantul Dvs. cu procura autentificată conform legislației.

Relații la tel: 022751551

Stimate acționar al “Direcția de construcții și reparații rutiere Orhei” SA!

Organul executiv al “DIRECȚIA DE CONSTRUCȚII ȘI REPARAȚII RUTIERE ORHEI” SA anunță convocarea adunării generale anuale a acționarilor cu prezența acționarilor, care va avea loc pe data 27.09.2024 la 10-00 în incinta sediului societății pe adresa: str. Iachir, 45, mun. Orhei.

ORDINEA DE ZI:

1. Darea de seama a organelor de conducere pentru anul 2023 și direcțiile de activitate pentru anul 2024
2. Aprobarea situațiilor financiare pentru anul 2023
3. Repartizarea profitului net pentru anul 2023 și aprobarea normativelor de repartizare a profitului net pentru 2024
4. Majorarea capitalului social din contul capitalului propriu al societății în limita părții ce depășește capitalul ei social
5. Aprobarea hotărârii privind emisiunea suplimentară închisă a valorilor mobiliare
6. Aprobarea Dării de seamă privind rezultatele emisiunii suplimentare închise a valorilor mobiliare
7. Aprobarea Listei subscriitorilor la valorile mobiliare din emisiunea suplimentară închisă
8. Majorarea capitalului social al societății. Aprobarea modificărilor și completărilor în statutul societății. Aprobarea statutului societății în redacție nouă.
9. Alegerea membrilor consiliului și a comisiei de cenzori a societății. Stabilirea cuantumului retribuției și remunerarea muncii acestora
10. Cu privire la autentificarea procesului verbal al adunării generale a acționarilor

Lista acționarilor este întocmită conform situației din 26.08.2024. Acționarii prezintă pașaportul, iar reprezentanții lor și procura autentificată în modul stabilit de lege.

Cu materialele ordinii de zi a adunării se poate familiariza, începînd cu 17.09.2024, între orele 9-00 pînă la 12-00, la sediul societății, cu excepția zilelor de odihnă.

Înregistrarea acționarilor – între orele 09.00-10.00.

Relații suplimentare la tel: 069139268

Societatea pe acțiuni „Agroservice-Criuleni”

vă aduce la cunoștință, că Consiliul Societății la data de 12 august 2024 a primit hotărârea cu privire la convocarea Adunării generale repetate cu prezența acționarilor pe data de 3 octombrie 2024 la ora 14.00 în sala restaurantului „Volna” pe adresa: or. Criuleni, bul. Biruinta 21.

ORDINEA DE ZI

1. Darea de seamă anuală a consiliului societății.
2. Examenarea dării de seamă economico-financiară a societății pe anul 2023.
3. Darea de seamă anuală a comisiei de cenzori.
4. Cu privire la acoperirea pierderilor anilor precedenți.

Stimați acționari ai S.A.R. „MOLDCARGO” S.A.

Consiliul S.A.R. „MOLDCARGO” S.A., cu sediul mun. Chișinău, str. Ciuflea, 1/A, informează cu privire la Hotărârea sa din 21.08.2024 cu privire la convocarea Adunării generale extraordinare a acționarilor pentru data de 12 Septembrie 2024, ora 11.00, cu prezența acționarilor, pe adresa: mun. Chișinău, str. Dimitrie Cantemir, 3/1, sală de conferințe (sediul Asociației „AITA”). Ora înregistrării participanților la Adunare – de la 10.00 pînă la 10.55.

ORDINEA DE ZI:

1. Cu privire la acoperirea pierderilor anului 2023 ale S.A.R. „MOLDCARGO” S.A. din aportul în capitalul propriu al Societății de către Acționarul majoritar.
2. Cu privire la ordinea de autentificare a semnăturilor Președintelui și Secretarului Adunării, care vor semna procesul-verbal al Adunării generale extraordinare a acționarilor Societății.

Lista acționarilor care au dreptul să participe la Adunare, întocmită de către Depozitarul Central Unic al Valorilor Mobiliare, la situația din 21 August 2024.

Cu materialele Adunării, acționarii se pot familiariza, în zilele de lucru, de la ora 10.00 pînă la ora 12.00, începînd cu data de 02 Septembrie 2024, pe adresa mun. Chișinău, str. Ciuflea, 1/A, etajul 3.

Pentru participare la Adunare:

- acționarul – persoană fizică se va identifica cu buletinul de identitate;
- acționarul – persoană juridică, reprezentat de administrator, se va identifica cu buletinul de identitate al administratorului și va prezenta copia autentificată a Extrasului din Registrul de stat al persoanelor juridice, nu mai vechi de 2 luni;
- reprezentantul acționarului – persoană fizică se va identifica cu buletinul de identitate și va prezenta actul de reprezentare care atestă împuternicirile acordate (procură, mandat, contract), perfectat în modul stabilit de legislație;
- reprezentantul acționarului – persoană juridică se va identifica cu buletinul de identitate și va prezenta actul de reprezentare care atestă împuternicirile acordate (procură, mandat, contract), perfectat în modul stabilit, împreună cu Extrasul din Registrul de stat al persoanelor juridice, nu mai vechi de 2 luni.

Acționarii Societății care intenționează să delege pentru participare la Adunare reprezentanții săi, urmează să țină cont de procedura de reprezentare a acționarilor, stabilită la art. 22 din Legea nr. 1134/1997 privind societățile pe acțiuni, inclusiv cu referință la dreptul, sau după caz, obligația de a acorda instrucțiuni scrise privind exprimarea votului.

Informațiile stabilite la art. 55 alin. (3) din Legea nr. 1134/1997 privind societățile pe acțiuni vor fi disponibile pe pagina web oficială a societății: www.moldcargo.md

Informații suplimentare la tel.: 022 279 096; 022 203 590.